

霜降节气植物花卉如何养护

专家支招:植物需修剪枯枝、防治病虫害

晚报讯 今天将迎来秋季最后一个节气——霜降节气。霜降标志着秋季到冬季的过渡,此时冷空气南下频繁,昼夜温差大,天气逐渐变冷。霜降来临,植物花卉如何养护?记者采访了两位植物、园艺专家,为广大市民支招解惑。

21日下午,南通经济技术开发区园林建设有限公司的绿化作业人员在曹顶纪念公园,修剪垂丝海棠等树木的枯枝、病枝、下垂枝。“曹顶纪念公园和跃龙路的绿色养护工作由公司承担,霜降节气来临,就要着手修剪树木。”该公司副总经理、高级工程师李保东说。

李保东毕业于南京农业大学观赏园艺专业,从业30余年,经验丰富。“今年秋季温度偏高,降温延迟,

霜降节气到入冬之前,蚜虫、介壳虫、红蜘蛛等病虫害虽没前期猖獗,但仍要留心观察注意防治。”李保东说,这段时间,防治病虫害也是工作重点,尤其是柳叶蜂和天牛,绿化作业人员将喷洒和注射各种杀虫药水。

“这几天,通城降水较多,杂草生长得快,绿化作业人员正在抓紧清理。”李保东说,播种黑麦草也是手头正在忙的事,出芽不理想的地方还得补播一些,“我们播的是多年生黑麦草,用于暖季型草坪。”

“霜降是二十四节气中的第十八个节气,气候特点是早晚较冷,中午较热,昼夜温差大。”南通植物专家居卫东介绍,各类花卉适宜的生长温度各有不同,要根据实际气温

的变化而定。他在南通博物苑工作了35年,曾担任园林部主任,于2020年7月退休。

居卫东说,家养花卉要看品种,玉簪花、石蒜、萱草等本地花卉基本不怕冻,部分花卉在零下5℃的环境中也问题不大;从南方引进的花卉,如文竹、茉莉花、白兰花等,越冬要求就较高,部分花卉低于10℃就容易发生冻伤、冻害。

“气温逐渐降低,花卉绿植保暖很重要。”居卫东说,花卉绿植保暖最普遍的方法就是把它们移到室内,因为室内的温度肯定比室外更高,“天气更冷时,还可以把塑料袋口朝下罩在花卉绿植上,连同花盆的顶部一起罩进去,但要定期给花卉绿植透气通风,不要过度浇水。”

记者尤炼

无人机化身“空中城管”辅助巡查 扫描高层违建、楼顶违建、露台搭建

晚报讯 日前,如皋城管使用无人机日常辅助巡查时,疑似发现某小区业主利用房屋楼顶公共平台,违法搭建鸽子棚。经过宣传教育,当事人在城管队员的帮助下整改恢复了原状。

社区城管黄勇接到交办后立即赶往现场进行查看,发现小区楼顶确有违建行为,并且存在占用公共场所乱摆放问题等。

核实后,执法队员现场约谈该户业主,动之以情、晓之以理,列举了楼顶违规搭建鸽子棚的种种危害。违建不仅存在安全隐患

,影响环境卫生,给其他居民生活带来困扰,还违反了城市管理的相关规定。经过宣传教育,当事人认识到自身的错误,当即表示对城管执法工作的理解和配合,并在城管队员的帮助下整改恢复了原状。

连日来,无人机化身“空中城管”,对高层违建、楼顶违建、露台搭建等“隐秘的角落”进行“扫描”。“‘无人机’巡查管理通过影像的方式保存下城市建筑及街道的初始外观状态,后续巡查过程中能及时发现问题,为后期启动交办、

查处程序提供有力支撑,有效解决执法人员不足及发现难、取证难、查处难等多重难题。”如皋市城管局副局长杨小卫告诉记者。

记者了解到,为解决基层日常巡查管理工作中人力效率有限、问题易疏漏、取证难度大等问题,如皋市城管局强化科技赋能,引入无人机辅助巡查,联合社区城管一线执法,构建“空中+地面”立体管理体系,通过网格化、功能化、智能化巡查,提高城市管理灵活性和问题处理响应速度。

记者蒋娇娇 通讯员孙亚雯

民生工程再推进 2024海门区危桥改造拉开序幕

晚报讯 日前,随着吊机的起重臂缓缓吊起平山桥的板梁,由此拉开了2024年海门区危桥改造序幕。今年,海门区投资260余万元对两座区管危桥进行改造,与此同时,另一座石桥也在同步实施中,目前部分航道标志已完成拆除。

平山桥位于海门常乐镇三万线

与如海线(S222)交叉口,跨越青龙河,始建于20世纪80年代,因其服役年限较久且下部结构为排架式墩台,桥梁荷载等级已无法满足当下的交通流量需求。而位于海门街道浒通河的石桥由于年久失修,桥面老化斑驳,对过往车辆和行人构成了潜在威胁。这两座桥梁已然成为制约美丽乡村建

设和交通发展的瓶颈,海门区交通运输局将其拆除重建列为2024年为民办实事项目。

为保障群众出行安全,海门区交通运输局正加快推进危桥改造工程建设,并持续加强农村公路桥梁安全监管,扎实开展桥梁安全“消危”工作,全方位守护群众出行安全。

记者彭军君 通讯员孙家红

**省学前教育青年教师
基本功大赛落幕
南通五名教师
获省一等奖**

晚报讯 上周,江苏省学前教育青年教师基本功大赛在盐城落下帷幕,全省13个地级市共65名教师同台竞技。南通5名教师参赛均获一等奖,分别为海安市第二实验幼儿园教师周珏、南通师范第一附属小学幼儿园老师葛雯慧、南通师范学校第二附属小学幼儿园教师耿佳威、通师二附春芽幼儿园教师董金婧、如皋市东皋幼儿园教师张刘霞。据悉,南通是本次比赛中全省唯一参赛老师均获一等奖的地区。

省学前教育青年教师基本功大赛每三年举办一届,是幼教领域的11项全能比赛,项目包括基础理论、观察与反思、班级环境规划、活动设计与实施、语言表达、艺术素养等,全面考查课程游戏化背景下幼儿教师的综合能力和专业水平,难度系数极高。

5名选手抱团成长、共同钻研,最终在省赛中绽放光彩,拔得头筹。
记者高阳

全国乒乓球俱乐部 乙B比赛在通举行



比赛现场

晚报讯 21日起,2024年全国乒乓球俱乐部乙B比赛在位于开沙岛的中国乒乓球通州训练基地举行。

本次比赛由中国乒乓球协会主办、中国乒乓球通州训练基地承办,持续7天,吸引了来自安徽、江西、甘肃等18个省份的男子团体62支、女子团体39支,共375名运动员参赛。

据了解,获得第一至十名的队伍将参加2025年中国乒乓球俱乐部乙A级别比赛。

黄锋 马正祥

更俗

剧院

最新演出信息 (广告)

动画《海绵宝宝:拯救比奇堡》
华金·菲尼克斯主演《小丑2:双重妄想》
朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:存亡之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》

10月25日19:30——《穿越荧幕 聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车
申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的地点

与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的,须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)